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ORDEN DEL DIA 
 
DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE HACIENDA DE LA 
HONORABLE ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL VALLE DEL CAUCA. A 
EFECTUARSE EL LUNES 24 DE OCTUBRE DE 2022. HORA: 9:00 A.M., DE MANERA 
PRESENCIAL. 

 
1. Llamada a lista y verificación del Quórum. 
 
2. Lectura y Aprobación del Orden del Día. 
 
3. Participación Ciudadana de los Proyectos de Ordenanzas Nos.  
 

023 DEL 05 DE OCTUBRE DE 2022, “POR MEDIO DE LA CUAL SE OTORGAN 
AUTORIZACIONES A LA SEÑORA GOBERNADORA PARA DECLARAR LAS 
CONDICIONES DE URGENCIA Y ADQUIRIR POR ENAJENACION 
VOLUNTARIA O POR EXPROPIACION VIA ADMINISTRATIVA O JUDICIAL, 
PREDIOS PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE INVERSIÓN 
DENOMINADO “AMPLIACIÓN DE LA MANZANA DEL SABER II FASE 
CONSTRUCCIÓN DE SOTANOS Y PARQUE DE LA LECTURA EN EL 
DISTRITO ESPECIAL DE SANTIAGO DE CALI DEL DEPARTAMENTO DEL 
VALLE EL CAUCA”. 
Ponente C.H. H.D: Lisette Burgos González. 
 
Citados los señores (as): José Fernando Gil Moscoso, Director del Departamento 
Administrativo de Hacienda y Finanzas Públicas, Lorena Sofia Velasco Franco, 
Directora del Departamento Administrativo de Planeación, Lía Patricia Pérez 
Carmona, Directora Departamento Administrativo de Jurídica y Adriana Gómez 
Millán, Secretaria de Vivienda y Hábitat. 

 
024 DEL 07 DE OCTUBRE DE 2022, “POR MEDIO DE LA CUAL SE AUTORIZA 
A LA SEÑORA GOBERNADORA DEL VALLE DEL CAUCA, PARA LA 
ASUNCION DE COMPROMISOS DE VIGENCIAS FUTURAS”. 
Ponente C.H. H.D: Myriam Cristina Juri Montes. 
 
Citados los señores (as): José Fernando Gil Moscoso, Director del Departamento 
Administrativo de Hacienda y Finanzas Públicas, Lorena Sofia Velasco Franco, 
Directora del Departamento Administrativo de Planeación y Lía Patricia Pérez 
Carmona, Directora Departamento Administrativo de Jurídica. 

 
4. Presentación y aprobación de Informes de Ponencias para Primer Debate de los 

Proyectos de Ordenanzas Nos. 
 

023 DEL 05 DE OCTUBRE DE 2022, “POR MEDIO DE LA CUAL SE OTORGAN 
AUTORIZACIONES A LA SEÑORA GOBERNADORA PARA DECLARAR LAS 
CONDICIONES DE URGENCIA Y ADQUIRIR POR ENAJENACION 
VOLUNTARIA O POR EXPROPIACION VIA ADMINISTRATIVA O JUDICIAL, 
PREDIOS PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE INVERSIÓN 
DENOMINADO “AMPLIACIÓN DE LA MANZANA DEL SABER II FASE 
CONSTRUCCIÓN DE SOTANOS Y PARQUE DE LA LECTURA EN EL 
DISTRITO ESPECIAL DE SANTIAGO DE CALI DEL DEPARTAMENTO DEL 
VALLE EL CAUCA”. 
Ponente C.H. H.D: Lisette Burgos González. 
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024 DEL 07 DE OCTUBRE DE 2022, “POR MEDIO DE LA CUAL SE AUTORIZA 
A LA SEÑORA GOBERNADORA DEL VALLE DEL CAUCA, PARA LA 
ASUNCION DE COMPROMISOS DE VIGENCIAS FUTURAS”. 
Ponente C.H. H.D: Myriam Cristina Juri Montes. 
 

5.  Continuación de estudio del Proyecto de Ordenanza No. 
 

025 DEL 10 DE OCTUBRE EL 2022, “POR MEDIO DE LA CUAL SE ORDENA EL 
PRESUPUESTO DE RENTAS, RECURSOS DE CAPITAL Y EL PRESUPUESTO DE 
GASTOS O APROPIACIONES, PARA LA VIGENCIA FISCAL COMPRENDIDA ENTRE 
EL 1° DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2023”. 
Ponentes C.H. H.DS: Manuel Laureano Torres Moreno y Daniel Fernando Hoyos Beltrán 
y Coordinador de Ponentes H.D. Mario Germán Fernández de Soto. 

 
Presentación de informes para sustentar el Presupuesto del año 2023, el 
Departamento Administrativo de Planeación a cargo de la doctora Lorena Sofía 
Velasco Franco.                                            

 
Dra. ÁNGELA CARMENZA FERNÁNDEZ CORREA 
Secretaria General 
Cel. 3013775405 
Email. acfernandez@valledelcauca.gov.co 
 
Nota:  Este Orden del Día está sujeto a cambios de última hora. 
Digito: Alba Lucy Ocaña. 
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